

# 冷箭射向中国羽球队

世界羽联不满中国队退赛,李永波却不在意

21日,2008年最后一项羽毛球赛事世界羽联超级系列赛总决赛在马来西亚战罢。男女单冠军顺利划归现世界排名第一的周蜜和李崇伟的账下。缺少刺激的比赛让世界羽联相当头疼,也引来了其麾下记者对中国队及其主教练李永波放出“冷箭”。



中国羽毛球队近期正在军训

## 网站主编: 中国队无视羽联

在该项赛事总决赛开赛前一周,号称世界第一羽毛球网上杂志的www.badzine.info刊登了主编夏实达的一篇文章《中国退出总决赛:开枪射自己的脚》。文章言辞激烈,炮轰了中国队无视世界羽联以及羽毛球的发展而退出总决赛。作为世界羽联的主要特约记者,夏实达的文章刊登在他自己创办的网络杂志上。

远在巴黎的夏实达连夜写出一篇长长的批评文章:“羽毛球运动真是一个矛盾体,中国队拥有出色的队员、众多的支持者以及一流的场馆,可惜,他们却总是干出开枪射自己脚这样的事情。中国队在最后一分钟宣布退出,让世界羽联措手不及,也影响了这个运动朝着良好方向的发

展。中国队退出的理由太简单了,竟然是伤病,还有与训练时间相冲。诚然,中国队的高手们是刚刚度过了一个艰辛的赛季,但是谁都是一样的,而且在比赛时间上不见得没有商量的余地。”

“中国队退赛的决定,给世界羽联一个响亮的耳光,高层们应该清醒地认识到,中国队在挑战世界羽联,他们似乎在证明着,中国不需要任何人去推动这个项目向前发展。但是,这明显是对世界羽毛球运动的伤害。”

## 李永波: 训练比美元更重要

面对世界羽联对中国队“特立独行”的不满,掌门人李永波却举重若轻。因为对他而言,中国队的节奏和计划远比一场年终扫尾要来得重要。

李永波说:“虽然这次军

训的时间和总决赛产生了冲突,但我们最后还是下定决心放弃了总决赛,对于我们来说,训练比高奖金赛事更重要。因为这次军训的目的就是在新周期开始之前,强化钢铁般的意志。我们的队伍采用半军事化管理,运动场上也是和平时期的战场,所以意志品质和组织纪律,对运动员能否打胜仗非常重要的,而且这也是中国队建队以来最正规的一次军训。”

据悉,中国羽毛球队这次军训时间只有7天,所以训练科目压缩得很紧凑。队员仍被允许带MP3、手机和电脑,但可用的时间非常短,每天算下来,他们能够使用这些电器的时间不会超过一个小时。军训一周后,羽毛球队就会进入两个冬训阶段。因此,中国羽毛球队还放弃了明年的马来西亚和韩国两站比赛。

于小璇

## 李永波儿子 入选国羽二队

新一届国家羽毛球二队日前正式吹响集结号,国家羽毛球总教练李永波的儿子李根正式入选新一届国家二队。

在月初的二队大规模“海选”中,共有140人参加了选拔,最终36人入选。值得一提的是,在父亲的熏陶下,李根因优异的表现入选了国家二队。虽然李根目前16岁,但身高已超过1米80,主攻双打。作为国家羽毛球队少年队的队员,他和队友曾经在亚洲羽毛球邀请赛中获得双打第八和团体第二名。李永波点评儿子时说:“他有很好的进攻,杀球很好,前半场的杀球不错,但发球不好。”

陈甘露

## 鲍春来 任尖刀班长

自从在9月的中国羽毛球大师赛上惊鸿一瞥之后,削发明志的鲍春来因伤放弃了多场国内国际赛事。在参加国家队军训时,他的头发已经长了不少。令人高兴的是他的膝伤正在好转中。

鲍春来与另外几名队友组成了三班,据介绍,在军营中一班通常被设立为“尖刀班”,人缘不错的小鲍还被大家一致推选为班长。“这是我第一次参加军训,部队里的纪律是非常严格、非常认真的,我现在的心情是既兴奋又紧张。”鲍春来说。

何震

## 不满足监察局不给答复 于芬发函中纪委

于芬“奖金门”事件昨天有了新进展,由于迟迟没有收到国家体育总局监察局的书面答复,于芬以个人名义向中纪委和国家信访局分别发出两份函件,渴希望能够尽早解决这一问题。

记者昨天连线了于芬的代理律师王兆峰,他向记者介绍了于芬的最新动向,在等待了11个多月仍未得到监察局书面答复后,于芬终于采取了进一步的行动,她以个人名义向中纪委和国家信访局分别发出两份函件,这是近期来她针对自己认为受到的不公平待遇所做出的反应。

王律师介绍,这两封函件的内容包括两点,第一就是游泳中心没有按相关规定落实奖金的这一情况的说明,第二则是反映相关部门存在的违纪违法的问题。

于芬本人渴望这些问题都能尽快得到解决,王律师说:“这是一种维权的做法,希望能够打击违法违纪现象。”

王律师表示,由于监察局是隶属于国家体育总局的内部职能部门,而于芬在向监察局检举后,监察局一直没能给出书面答复,因此于芬只好采用这样的方式来反映情况。何震

## 斯诺克英锦赛 傅家俊屈居亚军

新华社伦敦12月21日  
体育专电 英格兰选手墨菲在21日的2008斯诺克英格兰锦标赛的决赛中以10:9险胜中国香港选手傅家俊,获得冠军。

30岁的傅家俊在前九局以3:6落后的情况下奋起直追,在第17局战罢后以9:8获得了他在决赛中的第一次领先。可惜傅家俊未能抓住这一赛点,被墨菲将比分追平。

决胜局中,傅家俊连续出现失误而幸运女神也似乎站在了墨菲这一边,他在比赛中两次出现球碰到袋口后反弹进其他球袋的情况。最终墨菲获得了职业生涯第一个英锦赛冠军。

在获得这一冠军后,墨菲的职业排名也由第六上升至第三。傅家俊排名升至第六。丁俊晖排名第16位。

## 全国象棋超霸赛 胡荣华爆冷出局

新华社上海12月22日  
体育专电(记者叶锋)22日,首届全国象棋超霸赛在此间进行了1/4决赛。在一场焦点之战中,胡荣华执黑一和一负不敌“黑马”黄海林,爆冷出局。主场作战的“胡司令”可说是本次

超霸赛的头号人物。在前两轮中,他连续淘汰张国凤、汪洋,闯进八强。本轮“胡司令”的对手黄海林曾夺得1999年全国大师赛的冠军,但近几年战绩一般。此前,岭南双雄“吕钦、许银川相继出局。

现代快报主办·江苏首席生活门户网,江苏都市网·老百姓的网 www.js.cn · Microsoft Internet Explorer

地址(U) http://www.js.cn/

转到

链接



### 超值买蚕丝被送四件套

**柏芝兰宫廷蚕丝被**  
规格:200×230cm  
净重:9斤  
内芯重:6斤(50%蚕丝,50%长丝)  
面料:粉色超柔绒  
现在购买即送价值498元的精品全棉印花四件套,具体花色选择请登录江苏都市网团购频道http://egou.js.cn

**市场价 2298 元**  
**团购价 598 元**



### 圣诞好礼冲击波!

致电 025—84783692 84783693,  
成为 e 团购加盟商。  
登录江苏都市网(www.js.cn)团购频道  
淘出便宜,购出快乐

### 爱国者数码相机T35

**圣诞抢购价 829元**

市场价:899元 团购价:850元  
840万像素CCD;3倍光学变焦镜头;2.7英寸TFT液晶屏;16MB内置存储器;NP50锂电池供电;笑脸快门

### 熊熊很寂寞,圣诞节快把我带回家!

**1.6米超大抱抱熊**

市场价:538元  
团购价:218元  
颜色:浅棕色  
(限自取,地址:洪武北路55号置地广场915室)

### 德菲丝松露巧克力(500g)

**圣诞抢购价 178元**

市场价:124元 团购价:100元  
(现在买还加送10片日本进口暖宝宝,让你圣诞节甜在嘴里暖在身上!)

### 锦凤兰暖冬鸭绒被

**圣诞抢购价 90元**

市场价:1750元 团购价:498元  
规格:200×230cm  
填充:100%鸭绒

### 锦凤兰蚕丝被

**圣诞抢购价 478元**

市场价:1675元 团购价:508元  
规格:200×230cm  
填充:100%蚕丝

### 神旗离子嫩肤仪

**圣诞抢购价 26元**

市场价:368元 团购价:200元  
圣诞抢购价:180元

### 奥斯特毛巾礼盒

**圣诞抢购价 488元**

市场价:48元 团购价:29元

### 龙摄影 婚纱摄影



市场价:2680 团购价:1680  
套餐含:30寸油画含框;  
24寸油画含框;18寸琉璃相册,  
入册21张;18寸超大数位宽频  
相片10幅;豪华外、内景俱全,  
含电子光碟;10寸、7寸相框二  
支(含照);3寸夹照6张;五套  
礼服;结婚当天,提供免费婚  
纱;1.7米绢丝挂画(含支架);  
每周年结婚纪念照

### 2008第二届东方国际动漫节

展会中包括内容有ASIA-GRAF作品展示、上海COSPLAY精英表演、国外动画电影联映、魔兽世界、2008DOUJIN-MARKET、电子竞技、舞台剧表演、漫画家签售、真人CS等。

**入场券:**  
市场价格50元 团购价40元  
**24日圣诞自助晚会:**  
市场价格188元 团购价158元  
【送5000圆币,价值人民币50元】  
**时间:**12月24日-28日  
**地址:**长江路文化艺术中心